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3.  

 

 

 

 




















































U

UU

U

UU

DU

UDZZ

DZUDDU

DUD

DUDDU

DUD

I

v

vv

v

vv

Vv

vVVV

VVvVVv

VvV

VvVVv

VvV

v

V10V3

V10V1V1
3

1

V1V10

V1V5V1
4

1

5V1

3

3
3

1

0

5
4

1

5

 

vI [V]

vU [V]10

–5

~1/4

~1/3

–1

–1

3

 

4. Ako se pretpostavi da tranzistor M1 radi u zasićenju onda važi 
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Tranzistor sa indukovanim kanalom M2 radi u zasićenju jer mu je gejt kratko spojen sa drejnom, te je 

VGD2=0>Vt2. Za tranzistor M2 važi 
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Kako kroz oba tranzistora teče ista struja, sledi 
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Napon između drejna i sorsa tranzistora M1 je 

V5.111  VVDS . 

Ako je tranzistor u zasićenju onda mora da bude ispunjen uslov 

V1111  tGSDS VVV , 

odakle sledi da tranzistor M1 zaista provodi u zasićenju. 



 

5. a) Kako je struja koja teče kroz otpornik BR data izrazom 
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odakle se dobija 
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b) Ekvivalentno kolo pojačavača za male signale 

je prikazano na slici 5.1. 

Napon između baze i emitora je 
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korišćenjem prethodnih jednačina, dobija 
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Ulazna otpornost pojačavača definisana je odnosom napona pobudnog generatora vg i stuje ig koja teče 

pod dejstvom ovog napona 
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Slika 5.1 
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Za čvor E po I Kirhofovom zakonu je: 
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odakle se dobija 





















BEB

B
mgg

RrRRRrR

Rr
gvi

||

11

||

||

00 

 , 

te je 

B

Bm

E

u

RrR

Rrg

R

R

||

1)||(1

1

0 








 . 


